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ASSOCIATION SYNDICALE LIBRE 

                     "Les Epinettes" 

MAIRIE 

95590 NOINTEL 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

 

Compte-rendu de la séance du Samedi 14 mai 2011 

 

Propriétaires présents : 15 

Pouvoirs donnés         :   3 

 

Le président, constatant que le quorum de 31 copropriétaires n'est pas atteint, convoque, conformément 

aux statuts, une Assemblée Générale Extraordinaire à la suite, aucun quorum n'étant alors nécessaire pour 

délibérer légalement. 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE 

 

Compte-rendu de la séance du Samedi 14 mai 2011 

 

Début de séance : 10 h 15 

Propriétaires présents : 15 

Pouvoirs donnés         :   3 

 

Secrétaire de séance    : Mr GAILLETON Alain 

 

Les membres du bureau remercient les copropriétaires de s‟être déplacés et constatent que le taux de 

présence est sensiblement le même que celui de l'année précédente. 

 

 

Approbation du compte-rendu de l'AG du 27 mai 2010 

 

Aucune remarque n'étant faite par les membres de l‟assemblée après lecture du PV du 27 mai 2010 par 

Mr LEGALL, il est procédé au vote d‟approbation. 

 

Le compte-rendu est adopté à l'unanimité 

 

 

Rapport d'activité. 

 

Mr GRELLIER, président, fait état d‟une année 2010 sans problème alors que la gestion technique de 

l'ASL a nécessité depuis début 2011 deux interventions importantes par la société Top Antennes : 

-la première concernait le réseau de l‟Orangerie avec le changement d‟un amplificateur. 

-la seconde a permit la suppression de la réception analogique via la parabole lors du passage “au tout 

numérique” le tout accompagnée d‟un réglage sur l‟émetteur de Mondétour. 

Il fait remarquer que certaines bornes sur le réseau de distribution commencent à donner des signes 

extérieurs de vieillissement. 

Il précise que le choix fait depuis plusieurs années de provisionner le compte de l‟ASL avec une 

cotisation annuelle à 30,00 €, permet efficacement de faire face à ce type de dépenses sans avoir à refaire un 

appel de fonds. 

  Pour contacter l‟ASL une adresse internet a été créée :  

 

asl.lesepinettes95@free.fr 

 
Tout comme un site web où l‟on peut trouver tous renseignements utiles sur l‟association : 

 

http://asllesepinettes.canalblog.com/ 
 

 

Le rapport d„activité est approuvé  à l'unanimité 
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Rapport de trésorerie. 

 

Lecture du rapport de trésorerie par Mr ORU. 

Comme déjà évoqué dans le rapport d‟activité l‟exercice 2010 n‟a engendré que des frais fixes (voir 

rapport financier joint). Les dépenses liées aux deux interventions de la société Top Antennes seront affectées au 

titre de l‟exercice 2011 pour un montant de 1.146,71€. 

Le trésorier souhaite et insiste pour que le paiement de la cotisation se fasse dans les délais demandés 

alors que plusieurs relances ont encore été nécessaires en 2010. 

 La proposition de créer un prélèvement automatique pour la perception des cotisations annuelles est 

abandonnée, la mise en œuvre de ce prélèvement nécessite trop de servitudes et de frais inutiles pour une seule 

cotisation par an. 

Personne ne souhaitant intervenir, le rapport de trésorerie est mis au vote. 

 

Le rapport de trésorerie est approuvé à l'unanimité 

 

 

Etat des impayés. 

 

Le président rappelle qu'à ce jour 58 propriétaires sur 62 sont à jour de leur cotisation.  Deux 

régularisations sont attendues prochainement mais deux cas restent résolument récurrents. Pour ces derniers et 

après de nombreuses tentatives de médiation le Président propose de prendre contact avec un avocat spécialiste 

du droit immobilier et de la copropriété. Il s‟agit de se faire conseiller sur le fond et la forme du dossier, d‟avoir 

une estimation des frais à avancer avant d‟engager une procédure. 

 

 

Montant de la cotisation 2010. 

 

Compte tenu des explications déjà données et sur proposition du trésorier de maintenir la cotisation à 

30,00 €, cette résolution est mise immédiatement au vote de l‟assemblée.  

 

Le montant de la cotisation est adopté  à l'unanimité 

 

 

Renouvellement du bureau :   

 

Il est fait appel à candidature pour rejoindre le bureau. 

Aucune personne de l‟assemblée ne souhaitant postuler les membres du bureau sont reconduits dans 

leurs fonctions. 

Le bureau se compose comme suit : 

 

Bruno Grellier   Président 

Michel Legall    vice-Président 

Didier Oru         Trésorier 

Alain Gailleton  Secrétaire 

Catherine Léon  Secrétaire-adjointe 

 

 

Questions diverses. 

  

Mr Boyer propose que chaque copropriétaire puisse nous fournir une adresse email afin d‟être averti par 

le biais de la newsletter, rattachée au site web, de toutes les  infos concernant l‟ASL. 

 

Plus aucune question n'étant posée, l'Assemblée Générale Extraordinaire est levée à 11 h 15 et suivi 

d‟un pot de l‟amitié comme prévu l‟an dernier. 

 

 

La Secrétaire de séance     Le Président 

 

 

 

       

Alain GAILLETON    Bruno GRELLIER 


